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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Pan Jezus  w dzisiejszą niedzielę zabierze nas na górę Tabor, gdzie dokona cudownej przemiany, ukazując chwałę swojego 
Zmartwychwstania. Kolekta dzisiejsza przeznaczona będzie na zakup nowego wzmacniacza do nagłośnienia kościoła, a Panie  
z Zespołu Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę na Fundusz Misyjny Ad Gentes. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne.  

SOBOTA – 28 LUTY 2026r.  

1800 
Za + Erwina Urbanek, 2 braci, rodziców, teściów,  Waltera Karkoszka, pokrewieostwo Weismanowe 

Za + Jadwigę, Stefana Trukała, Janinę, Jana Szlęzak, Hieronima Florek, + z rodzin Trukała, Szlęzak, Matyjaszczyk, d.w.c. 

II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 1 MARZEC 2026r. 

700 
Za + Alfreda Musiolik, żonę Albinę, córkę Helenę Zyguła, Bernarda i Leokadię Musiolik, Mariannę  
i Wojciecha Zyguła, d.w.c. 

900 

Za + Marię Piksa w 5 rocznicę śmierci, męża Kazimierza, syna Stanisława, synową Urszulę, zięcia Bogdana, rodziców  
i rodzeostwo z obu stron, d.w.c. 
Za + Zbigniewa Łukasik w 4 rocznicę śmierci, wnuczkę Jagodę, Halinę, Gustawa Łukasik, Witolda Komajdę,  
+ z rodziny Puchach, Poździk, d.w.c. 

1030 Za Parafian 

1200 W intencji Huberta Skupieo z okazji przyjęcia sakramentu chrztu świętego, z prośbą o Boże błogosławieostwo  
i opiekę Anioła Stróża oraz potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

1400 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

1615 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

1700 
Za + Mariana Konioskiego, rodziców, Elżbietę, Pawła, Jadwigę Pomykoł, Annę i Jana Zięba, Stanisławę i Józefa Łepkowski, 
Monikę Waluga, Cecylię i Zygmunta Głowacki, Romana Zięba, sąsiadów, + z rodzin Konioski, Pomykoł, Malcher, d.w.c. 
Za + Adama Kuczyoskiego 3 rocznicę śmierci, Bogusława Batkowskiego 1 rocznicę śmierci 

PONIEDZIAŁEK – 2 MARZEC 2026r. 

  800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

1800 

1) Za + Józefa i Rozalię Kapek, córki Bronisławę i Teresę, 4 synów, 3 synowe, 4 zięciów, wnuków Bernarda  
i Stanisława, + z rodzin Kapek, Zdziebło, d.w.c. 
Za + Ryszarda Zimooczyk na pamiątkę urodzin, żonę Magdalenę, syna Aleksandra, wnuczkę Małgorzatę Białek, Henrykę 
Szymura, Franciszkę Kostorz, syna Bolesława, Wiktorię Frelich, d.w.c. 
Za + Krystynę Choma w 1 rocznicę śmierci 
Za + rodziców Monikę Koźlik w 15 rocznicę śmierci, męża Rudolfa, Anielę i Edwarda Barlik, Krystynę i Pawła Pala,  
+ z pokrewieostwa, d.w.c. 

2) Msza Św. gregoriaoska 28, za + Annę Polewaną 

WTOREK – 3 MARZEC 2026r.  

700 
Za + Zofię Podkowioską na pamiątkę 80 ziemskich urodzin, męża Janusza, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Łucję Kontny w 20 rocznicę śmierci 
Za + Agnieszkę Wita – of. od Róży Różaocowej nr 9 

ŚRODA – 4 MARZEC 2026r. ŚWIĘTO ŚW. KAZIMIERZA, KRÓLEWICZA 

1400 Bierzmowanie w Zakładzie Karnym 

1600 Bierzmowanie 

1800 Za + córkę Iwonę Ptak na pamiątkę urodzin 

1900 Kancelaria 

I CZWARTEK – 5 MARZEC 2026r.  

700 O nowe powołania kapłaoskie i zakonne 

730 Nabożeostwo o nowe powołania kapłaoskie i zakonne 

I PIĄTEK – 6 MARZEC 2026r. 

700 W intencji czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 

730 Nabożeostwo do NSPJ 

800 Kancelaria 

1600 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1700 Droga Krzyżowa 

1800 
Za + Zofię Piechaczek-Siwek z okazji 2 rocznicy śmierci, męża Franciszka, rodziców, rodzeostwo, Jana Siwek, Jadwigę 
Drynda, + z pokrewieostwa Siwek, Piechaczek, Goik, Hojka 
Za + Bernadetę Guzy, rodziców, Marię i Jana Piksa, Piotra i Antoniego Klimek, d.w.c. 
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Za + Katarzynę i Kwiryna Szymoszek, Ninę i Joachima Tokajuk oraz za + z rodzin Szymoszek, Getler, Rokajuk, Liśnikowski, 
Bank, Piksa 

I SOBOTA – 7 MARZEC 2026r.  

610 Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP 

700 W intencji wynagradzającej Najświętszemu Sercu NMP za grzechy popełnione wobec jej Niepokalanego Serca 

1800 
Za + Franciszka Pielesz w 3 rocznicę śmierci 
Za + Marcina Ostrząsek – of. od sąsiadów z klatki 35 

III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 8 MARZEC 2026r. 

700 Do Matki Bożej Anielskiej z prośbą o Boże błogosławieostwo, zdrowie, szacunek dla wszystkich Kobiet 

900 

Za + Martę i Józefa Zoremba, rodziców, synów: Edwarda, Alfreda, Jana, synową Różę, zięcia Jerzego Trybuś, wnuczkę 
Joannę Wawrzyczek, wnuka Kazimierza Zoremba, Wiktorię Zoremba, Anastazję, Jana Weber, 
+ z pokrewieostwa i d.w.c. 
Za + Annę Pietrzak, wnuczkę Martę, Stanisława, Franciszkę, Teodozję Pietrzak, Gertrudę i Leopolda Sierny, Marię, 
Bolesława, Michalinę, Rafała, Agnieszkę Kłosok, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

1030 Za + męża Gabriela Chrząszcz w 7 rocznicę śmierci, rodziców z obu stron, rodzeostwo, bliższą i dalszą rodzinę, d.w.c.  

1200 
Do Bożej Opatrzności i Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za otrzymane łaski z okazji  
85 urodzin Agnieszki, z prośbą o zdrowie i Błogosławieostwo Boże dla niej i dla całej rodziny oraz o łaskę życia wiecznego 
dla zmarłego męża Jerzego 

1300 Chrzest Św.: Maja Lubszczyk 

1400 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

1615 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

1700 
Za + Wioletę Malinowską – of. od mamy Elżbiety, córki Klaudii, wnuków Emilki i Wojtusia, siostry Małgorzaty  
z rodziną, Mirosława i Barbary 
Za + Wiktora Skotnica, żonę Joannę, rodziców, córkę Wandę, zięcia Piotra, + z rodziny i d.w.c. 

o Wielki Post w naszej parafii: dzisiaj nabożeostwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym o godz. 1615. 
o W naszym kościele jest wystawiony „Szlachetny kosz”, do którego składamy dary dla rodzin potrzebujących. Można także 

składad dary na stoliku przed wejściem do kancelarii parafialnej. 
Nabożeostwa Pasyjne: 
Droga Krzyżowa w każdy piątek o godz. 1700,  
Gorzkie Żale w każdą niedzielę o godz. 1615, wraz z kazaniem  pasyjnym. 
Kartki do zalecek za zmarłych, odmawianych w czasie nabożeostw pasyjnych są wyłożone na stoliku pod chórem. Można także 
nabyd: drogę krzyżową autorstwa Dzieci Maryi ze zdjęciami stacji drogi krzyżowej z naszego kościoła  
i z Częstochowy. Są także kolorowanki dla dzieci o tematyce wielkopostnej. 

o ŚRODA: ŚWIĘTO ŚW. KAZIMIERZA, KRÓLEWICZA. O godz. 1600 udzielany będzie SAKRAMENT BIERZMOWANIA naszej 
młodzieży. Szafarzem sakramentu będzie ks. Bp Grzegorz Olszowski. 

o W tym tygodniu przeżywamy I Czwartek, Piątek i Sobotę miesiąca. Zachęcamy do Sakramentów Św. 
o I CZWARTEK: Po Mszy porannej nabożeostwo o nowe powołania kapłaoskie i zakonne. 
o I PIĄTEK: Po mszy porannej nabożeostwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

O godz. 1600 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 
O godz. 1700 Droga Krzyżowa. 

o I SOBOTA: O godz. 610 Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP 
Nabożeostwo do Niepokalanego Serca NMP po Mszy Św. porannej. 
Wyjątkowo w sobotę o godz. 830 odwiedziny chorych i starszych parafian, zgłoszenia w zakrystii. 

o Spotkanie ministrantów o godz. 800 i Dzieci Maryi o godz. 930.  
o W niedzielę 8 marca o godz. 700 będzie odprawiona Msza Św. w intencji wszystkich Kobiet naszej Parafii.  
o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na zakup nowego wzmacniacza do nagłośnienia kościoła. Panie z Zespołu 

Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę na Fundusz Misyjny Ad Gentes. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na zapłatę wykonanego nagłośnienia na chórze dla Scholi i Zespołów Śpiewaczych.  
o 15 marca w niedzielę po Mszy Św. wieczornej o godz. 1800 odbędzie się koncert muzyki organowej w wykonaniu Jakuba 

Plewy - wykładowcy Akademii Muzycznej w Katowicach wraz z wokalistką. W programie muzyka wokalno – instrumentalna 
o tematyce wielkopostnej. 

o Ekstremalna Droga Krzyżowa w tym roku odbędzie się 20 marca, w piątek. Rozpoczniemy Mszą Św. o godz. 1800. 
Przygotowaliśmy tradycyjnie 3 trasy, na które wyruszymy o godz. 1900. 

o Przedszkole nr 24 (obok szkoły) zaprasza rodziców do udziału w rekrutacji online dzieci do przedszkola. Informacje 
zamieszczono na stronie przedszkola oraz miasta. Rekrutacja trwa do 6 marca br. 


